
令和３年１２月実施

倉吉総合産業高等学校

年 自分の所属学年を濃く塗りつぶしてください。

クラス 自分の所属学科（１：Ｍ　２：Ｅ　３：Ｃ　４：Ｄ）を濃く塗りつぶしてください。

1 本校は、学校行事や部活動などが盛んで、学校に活気がある。

2 本校の授業は、生徒の間で話し合う活動をよく行っている。

3 本校は、地域に出かけたり、地域の方と連携して事業を行う「ふるさと教育」が充実している。

4 本校は、自分の専門学科とは別の専門学科の内容も広く学ぶことができる。

5 本校は、生徒の適性や希望を生かした進路指導が行われている。

6 本校は、一人一人を大切にする人権教育が行われている。

7 本校は、生徒一人一人の個性を尊重し、正面から向き合ってくれる先生が多い。

8 自分は、本校に入学して満足している。

9 自分にとって、本校の授業はわかりやすく、充実したものが多い。

10 自分にとって、進路希望を実現する上で、学校での学習は役立っている。

11 自分は、進路希望を実現するため、目標に向かって努力している。

12 自分は、気持ちの良い対応を意識して挨拶をしている。

13 自分は、学校のきまりを大切にしている。

14 自分は、人が困っている時は、進んで助けている。

15 自分は、人の役に立つ人間になりたいと思っている。

16 自分は、高校に入学したときと比べて、人間的に成長している。

17 自分は、学校行事(強歩、体育祭等）に楽しく参加したり、協力したりすることができている。

18 自分は、学校生活(授業や委員会、部活動等)の中で、目標を持ちながら生活している。

19 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

20 自分は、環境を意識して、節電、節水、ゴミの分別等をしている。

自分の家庭学習時間は、平日一日平均どのくらいですか。（家庭学習の他に、学校での補習、図書
館等での学習なども含みます）

　１：１時間30分以上　　２：1時間30分未満　　３：1時間未満　　４：30分未満　　５：0分

自分の家庭学習時間は、休日一日平均どのくらいですか。（家庭学習の他に、学校での補習、図書
館等での学習なども含みます）

　１：１時間30分以上　　２：1時間30分未満　　３：1時間未満　　４：30分未満　　５：0分

■ 要望・意見・感想等がありましたら、この用紙の裏面に、氏名と内容を記入して、この用紙を提出してください。

 質　問　項　目

22

　生徒の皆さんの学校生活に関する率直な意見を聞くためのアンケートです。結果をまとめて、今後の学校
教育に生かしたいと思いますので、協力してください。
　以下の項目について、マークシートに該当する数字 １～５を、鉛筆か黒いボールペンを使用して塗りつぶ
し、マークシートを提出してください。番号・氏名は記入（マーク）する必要はありません。

学校生活（学校評価）に関するアンケート（生徒用）

21

１：そう思う（よく当てはまる）　　　　　 　２：大体そう思う（やや当てはまる）
３：あまり思わない（あまり当てはまらない)　４：思わない（まったく当てはまらない）
５：わからない（よくわからない）



学校評価アンケート（生徒） 

【令和３年７月実施】  

左は 12月、右は7月※網掛けは全項目①+②の60％未満、全項目③＋④及び２１、２２の⑤の２０％以上 
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【網がけのある質問項目】（7月→12月） 

２ 本校の授業は、生徒の間で話し合う活動をよく行っている。 

（全ⅠⅢＥＤ → 全ⅠⅢＤ） 

３ 本校は、地域と連携した取組をとおした「ふるさと教育」が充実している。 

  本校は、地域に出かけたり、地域の方と連携して事業を行う「ふるさと教育」が充実してい

る。 （全て → ⅠＭＤ） 

４ 本校は、自分の専門学科とは別の専門学科の内容も広く学ぶことができる。 

（全ⅢＥＣＤ → 全て） 

７ 本校は生徒一人一人の個性を尊重し、正面から向き合ってくれる先生が多い。 

 （無し → Ｄ） 

９ 自分にとって、本校の授業はわかりやすく、充実したものが多い。 

（全ⅠⅢＭＥＤ → ⅠC） 

１１ 自分は、進路希望を実現するため、目標に向かって努力している。 

（Ｍ → 無し） 

１８ 自分は学校生活（授業や委員会、部活動等）の中で、目標を持ちながら生活している。 

 （無し → ⅢD） 

２０自分は、環境を意識して、節電、節水、ゴミの分別等をしている。 

（３Ｅ → 無し） 

２１自分の家庭学習時間は平日一日平均どのくらいですか。（家庭学習の他に、学校での補習、

図書館等での学習なども含みます。） 

（全て → 全て） 

２２自分の家庭学習時間は、休日一日平均どのくらいですか。（家庭学習の他に、学校での補

習、図書館等での学習なども含みます。） 

（全て → 全て） 

※２１と２２の選択肢は  １ ：１時間３０分以上  ２ ：１時間３０分未満  ３ ：１時間未満 

   ４ ：３０分未満  ５ ：０分 

 



令和３年１２月実施

倉吉総合産業高等学校

年 お子様の所属学年を濃く塗りつぶしてください。

クラス お子様の所属学科（１：Ｍ　２：Ｅ　３：Ｃ　４：Ｄ）を濃く塗りつぶしてください。

1 あなたのお子さんにとって、進路希望を実現する上で、本校での学習は役立っている。

2 あなたのお子さんは、進路希望を実現するため、目標に向かって努力している。

3 あなたのお子さんは、高校に入学した時と比べて、人間的に成長している。

4 あなたのお子さんが本校に入学して、満足している。

5 本校は、他の学校にはない特色があり、魅力ある学校づくりに努めている。

6 本校は、教科などの学習指導について、満足できる指導を行っている。

7 本校は、進学や就職などの進路指導について、満足できる指導を行っている。

8 本校は、学校行事や部活動などが盛んで、学校に活気がある。

9 本校は、生徒一人一人を大切にする人権教育を行っている。

10 本校は、生徒一人一人の個性を尊重し、正面から向き合ってくれる先生が多い。

11 本校は、規律やマナーなどの生活指導について、満足できる指導を行っている。

12 本校は、運動部や文化部等の部活指導について、満足できる指導を行っている。

13 本校は、保護者の意見や要望に、適切に応対している。

14 本校の教職員は、電話や訪問者に対し、明るい応対ができている。

15 本校は、保護者と連携して、よりよい学校づくりに努めている。

16 本校は、保護者や地域に対して、積極的に学校の情報提供に努めている。

学校生活（学校評価）に関するアンケート（保護者用）

　お子様の学校生活に関する率直な意見を聞くためのアンケートです。結果をまとめて、今後の学
校教育に生かしたいと思っていますので、ご協力ください。
　以下の項目について、マークシートに該当する数字 １～５を、鉛筆か黒いボールペンを使用して
塗りつぶし、マークシートの提出をお願いします。番号・氏名は記入（マーク）する必要はありませ
ん。

１：そう思う（よく当てはまる）　　　　　 　２：大体そう思う（やや当てはまる）
３：あまり思わない（あまり当てはまらない)　４：思わない（まったく当てはまらない）
５：わからない（よくわからない）

 質　問　項　目

■要望・意見・感想等がありましたら、以下に記入し、マークシートに加えてこの用紙もお願いします。なお、
スペースが不足する場合は、裏面を利用してください。

　氏名（　　　　　　　　　　　　　）



学校評価アンケート（保護者） 

【令和３年１２月実施】   

左は 12月、右は7月 ※網掛けは①+②の60％未満、③＋④の20％以上 
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【網がけのある質問項目】（7月→12月） 

２ あなたのお子さんは、進路希望を実現するため、目標に向かって努力している。 

（全ⅠＭＥ → 全ⅠⅡＥ） 

３ あなたのお子さんは、高校に入学した時と比べて、人間的に成長している。 

（Ⅰ → 無し） 

６ 本校は、教科などの学習指導について、満足できる指導を行っている。 

（Ⅰ → 無し） 

７ 本校は、進学や就職などの進路指導について、満足できる指導を行っている。 

（Ⅰ → 無し） 

９ 本校は、生徒一人一人を大切にする人権教育を行っている。 

（ⅠＣ → 無し） 

１０本校は、生徒一人一人の個性を尊重し、正面から向き合ってくれる先生が多い。 

（ⅠＣ → Ⅰ） 

１２本校は、運動部や文化部等の部活動指導について、満足できる指導を行っている。 

（Ｃ → 無し） 

１３本校は、保護者の意見や要望に、適切に対応している。 

（ⅠＭＥ → 無し） 



- 1 -

学校評価アンケート（教職員）
令和３年１２月実施

鳥取県立倉吉総合産業高等学校

本校の教育や生徒の学校生活の様子について、教職員の皆様の率直な意見を聞き、今後の学校活動

に生かしていきたいと思いますので、アンケートにご協力をお願いします。

＊各質問項目について、該当する評価のⓐ～ⓔに、丸印を付けてください。

ⓐ そう思う （よく当てはまる） ⓑ だいたいそう思う（やや当てはまる）

ⓒ あまり思わない（あまり当てはまらない） ⓓ 思わない（全く当てはまらない）

ⓔ わからない （よくわからない）

質 問 項 目 評 価

＜本校の教育＞

１ 本校の教育活動は、他の学校にはない特色がある。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

２ 本校は、教育課題について、教職員で日常的によく話し合っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

３ 本校は、各年度の教育計画の作成に当たって、教職員でよく話し合って ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

いる。

４ 本校は、教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしてい ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

る。

５ 本校は、教育活動の全般について、生徒や保護者の願いによく応えてい ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

る。

＜学習指導＞

６ 本校は、各教科において、基礎・基本を明確にし、教材の精選・工夫を ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

行っている。

７ 本校は、各教科において、指導方法についての話し合いがよくなされて ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

いる。

８ 本校は、到達度の低い生徒に対する学習指導に、全体的課題として取り ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

組んでいる。

９ 本校は、学習意欲の高い生徒の学力が伸ばせるような学習指導の機会が、 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

よく設けられている。

10 自分は、生徒の実態を踏まえ、指導方法の工夫・改善を行っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

11 自分は、生徒のさまざまな考えを引き出したり、思考を深めたりするよ ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

うな発問や指導を行っている。

12 自分は、教育活動に必要な情報を積極的に収集し、教育活動に活かして ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

いる。

13 自分は、公開授業などで他の教員の授業を積極的に見学している。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

14 生徒は、本校の学習指導の方針や実際の指導について、満足している。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

＜生活指導＞

15 本校は、いじめや校内暴力など生徒の問題行動が起きたとき、組織的に ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

対応できる体制が整っている。

16 本校は、教育相談体制が整備されており、生徒は様々な悩みを教員やス ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

クールカウンセラーに相談することができる。

17 本校は、生活指導を十分に行っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

18 本校は、生徒指導において、家庭と緊密な連携ができている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

19 本校は、いじめ防止のため、日頃から面談の実施等により、早期発見に ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

取り組んでいる。

20 生徒は、挨拶、服装、身だしなみなど、基本的生活習慣を意識して生活 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

している。

21 自分は、生徒へ積極的に挨拶をしている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

＜裏に続く＞
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質 問 項 目 評 価

＜キャリア教育＞

22 本校は、生徒が自らの適性にあったキャリアデザイン（学び方・働き方 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

・生き方の設計）ができるよう、各学年に応じて系統的な進路指導がなさ

れている。

23 本校は、生徒が生き生きと学ぶことができるよう、学級経営や特別活動 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

の充実に学年・学校として取り組んでいる。

24 本校の進路指導は、計画的で、必要な情報をよく伝えている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

25 本校は、社会のルールや社会性が身につくような教育活動や指導を継続 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

的に行っている。

26 自分は、生徒一人一人が興味・関心・適性に応じて進路選択ができるよ ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

う、きめ細かいアドバイスなどを行っている。

＜生徒会活動＞

27 本校は、学校行事が生徒にとって魅力あるものとするため、工夫・改善 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

を行っている。

28 本校は、生徒会活動において、生徒が主体的に活動できるよう学校全体 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

で支援している。

29 生徒は、部活動に積極的に参加し、充実している。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

＜人権教育＞

30 本校は、人権に関する様々な問題や効果的な指導方法について、教職員 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

でよく話し合っている。

31 本校は、人権に関する歴史的、現代的な問題を正しく理解し、差別や偏 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

見のない社会をめざす主体的な生き方につながる学習となるよう工夫して

いる。

32 本校は、教育活動において、体罰やセクシャル・ハラスメントの防止を ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

はじめ、人権尊重の姿勢に基づく生徒指導が行われている。

＜施設・設備＞

33 本校は、施設・設備の充実について、長期的見通しに立ち計画されてい ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

る。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

34 本校は、十分な教育を行うための施設・設備が整っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

35 本校は、施設・設備について、日常的に点検や管理が行われている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

36 本校は、各教科の備品や、情報機器などが十分活用されている。

＜その他＞

37 本校は、職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と課題検討の場として ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

有効に機能している。

38 本校は、各種会議の結果が、教育活動や学校運営に生かされている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

39 本校は、教職員間の相互理解、信頼関係に基づいて円滑に教育活動が行 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

われている。

40 本校は、教育実践に役立つような内容の校内研修が行われている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

41 本校は、個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理が徹底 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

している。

42 本校は、校務の効率化と業務縮減を積極的に行い、ワーク・ライフ・バ ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

ランスを推進している。

43 本校は、教育活動について、ＨＰ等で、家庭や地域へ積極的に情報発信 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

している。

44 自分は、学校ＨＰなどで、積極的に情報発信を行っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

45 自分は、電話や来校者に対し、明るく、丁寧な対応を行っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ

46 自分は、コンプライアンスの遵守を意識して、勤務を行っている。 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ



令和３年度 12月学校評価アンケートまとめ（教職員）

鳥取県立倉吉総合産業高等学校

１ 肯定的なもの及び７月と比べて大幅に評価を良くしたもの
・本校は特色ある教育活動を行っている。
・生徒の実態に合わせた指導方法の工夫・改善がなされている。
・教員から生徒へ積極的に挨拶をしている。
・教育相談体制が整備されている。
・家庭と緊密に連携しながら生徒指導を行っている。
・いじめ防止のために日頃から面談の実施等早期発見に取り組んでいる。
・生徒が主体的に活動できるよう学校全体で生徒会活動を支援している。
・生徒にとって魅力ある学校行事とするため、工夫・改善を行っている。
・教育実践に役立つ職員研修が行われている。
・ＨＰ等で学校から家庭や地域に情報発信を積極的に行っている。
・電話や来校者に対し、明るく、丁寧な対応を行っている。
・コンプライアンス遵守を意識している。

＜肯定的な回答（ⓐⓑ）が多いアンケート項目＞

○・自分は、生徒へ積極的に挨拶をしている（100％）

○・自分は、電話や来校者に対し、明るく、丁寧な対応を行っている。（100％）

○・自分は、コンプライアンスの遵守を意識して、勤務を行っている。（100％）

○・本校は、学校行事が生徒にとって魅力あるものとするため、工夫・改善を行っている。（97.1％）

○・本校の教育活動は、他の学校にはない特色がある（94.1％）

○・本校は、教育相談体制が整備されており、生徒は様々な悩みを教員やスクールカウンセラーに相談する

ことができる。（94.1％）

○・本校は、生徒指導において、家庭と緊密な連携ができている。（94.1％）

○・本校は、生徒会活動において、生徒が主体的に活動できるよう学校全体で支援している（94.1％）

○・自分は、生徒の実態を踏まえ、指導方法の工夫・改善を行っている。（91.2％）

○・自分は、教育活動に必要な情報を積極的に収集し、教育活動に活かしている。（91.2％）

○・本校は、いじめ防止のため、日頃から面談の実施等により、早期発見に取り組んでいる。（91.2％）

○・本校は、施設・設備について、日常的に点検や管理が行われている。（91.2％）

○・本校は、個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理が徹底している。（91.2％）
○・本校は、教育活動について、ＨＰ等で、家庭や地域へ積極的に情報発信している。（91.2％）

２ 否定的なもの及び７月と比べて大幅に評価を悪くしたもの
・公開授業などで他の教員の授業を積極的に見学していない。
・全体的課題として、到達度の低い生徒に対して学習指導に取り組んでいない。
・各教科において、指導方法についての話し合いがよくなされていない。
・学習意欲の高い生徒の学力が伸ばせるような学習指導の機会が、よく設けられていない。
・学習指導の方針や実際の指導について、生徒は満足していない。
・生徒指導が十分に行われていない
・生徒に対する基本的生活習慣についての意識付けが不十分である。
・人権に関する問題や効果的指導方法について、教職員間で十分に周知されていない。
・教育活動における教職員間の相互理解や信頼関係を深める必要がある。
・ワーク・ライフ・バランスの推進のために、校務の効率化や業務縮減などを行っていない。

＜否定的な回答（ⓒⓓ）が多いアンケート項目＞

○・自分は、公開授業などで他の教員の授業を積極的に見学している。（44.1％）

○・本校は、到達度の低い生徒に対する学習指導に、全体的課題として取り組んでいる。（38.2％）

○・生徒は、本校の学習指導の方針や実際の指導について、満足している。（32.4％）

○・本校は、校務の効率化と業務縮減を積極的に行い、ワーク・ライフ・バランスを推進している。（29.4％）

○・本校は、学習意欲の高い生徒の学力が伸ばせるような学習指導の機会が、よく設けられている。（26.5％）



Ｒ３学校評価アンケート12月（教職員）　ⓐそう思うⓑだいたいそう思うⓒあまり思わないⓓ思わないⓔわからない※網掛けはⓐ+ⓑ60%未満 ⓒ+ⓓ20％以上

〈本校の教育〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

1 本校の教育活動は、他の学校にはない特色がある。 15 17 2 94.1 × ○

2 本校は、教育課題について、教職員で日常的によく話し合っている。 4 21 6 2 1 73.5 × 23.5 ×

3 本校は、各年度の教育計画の作成に当たって、教職員でよく話し合っている。 5 20 7 1 1 73.5 ○ 23.5 ×

4 本校は、教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。 7 19 7 1 76.5 × 23.5 ×

5 本校は、教育活動の全般について、生徒や保護者の願いによく応えている。 7 21 2 1 3 82.4 × 8.8 ×

〈学習指導〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

6 本校は、各教科において、基礎・基本を明確にし、教材の精選・工夫を行っている。 7 22 3 2 85.3 × 8.8 ○

7 本校は、各教科において、指導方法についての話し合いがよくなされている。 6 19 8 1 73.5 ○ 23.5 ○

8 本校は、到達度の低い生徒に対する学習指導に、全体的課題として取り組んでいる。 4 17 10 3 61.8 ○ 38.2 ×

9 本校は、学習意欲の高い生徒の学力が伸ばせるような学習指導の機会が、よく設けられている。 3 21 8 1 1 70.6 ○ 26.5 ×

10 自分は、生徒の実態を踏まえ、指導方法の工夫・改善を行っている。 5 26 2 1 91.2 ○ 5.9 ○

11 自分は、生徒のさまざまな考えを引き出したり、思考を深めたりするような発問や指導を行っている。 2 27 4 1 85.3 ○ 11.8 ○

12 自分は、教育活動に必要な情報を積極的に収集し、教育活動に活かしている。 5 26 2 1 91.2 ○ 5.9 ○

13 自分は、公開授業などで他の教員の授業を積極的に見学している。 1 15 14 1 2 1 47.1 × 44.1 ○

14 生徒は、本校の学習指導の方針や実際の指導について、満足している。 1 18 10 1 4 55.9 × 32.4 ×

〈生活指導〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

15 本校は、いじめや校内暴力など生徒の問題行動が起きたとき、組織的に対応できる体制が整っている。 13 16 3 1 1 85.3 × 11.8 ×

16 本校は、教育相談体制が整備されており、生徒は様々な悩みを教員やスクールカウンセラーに相談することができる。 14 18 2 94.1 ○ 5.9 ×

17 本校は、生活指導を十分に行っている。 7 18 7 1 1 73.5 × 23.5 ×

18 本校は、生徒指導において、家庭と緊密な連携ができている。 9 23 1 1 94.1 ○ 2.9 ○

19 本校は、いじめ防止のため、日頃から面談の実施等により、早期発見に取り組んでいる。 7 24 1 1 1 91.2 ○ 5.9 ○

20 生徒は、挨拶、服装、身だしなみなど、基本的生活習慣を意識して生活している。 7 20 6 1 79.4 × 20.6 ×

21 自分は、生徒へ積極的に挨拶をしている。 23 11 100.0 ○ ○

〈キャリア教育〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

22 本校は、生徒が自らの適性にあったキャリアデザイン（学び方・働き方・生き方の設計）ができるよう、各学年に応じて系統的な進路指導がなされている。 6 20 7 1 76.5 ○ 20.6 ×

23 本校は、生徒が生き生きと学ぶことができるよう、学級経営や特別活動の充実に学年・学校として取り組んでいる。 7 20 5 2 79.4 ○ 14.7 ×

24 本校の進路指導は、計画的で、必要な情報をよく伝えている。 8 21 4 1 85.3 ○ 11.8 ○

25 本校は、社会のルールや社会性が身につくような教育活動や指導を継続的に行っている。 6 21 5 2 79.4 × 14.7 ×

26 自分は、生徒一人一人が興味・関心・適性に応じて進路選択ができるよう、きめ細かいアドバイスなどを行っている。 5 24 4 1 85.3 ○ 11.8 ×

〈生徒会活動〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

27 本校は、学校行事が生徒にとって魅力あるものとするため、工夫・改善を行っている。 15 18 1 97.1 ○ ○

28 本校は、生徒会活動において、生徒が主体的に活動できるよう学校全体で支援している。 12 20 1 1 94.1 ○ 2.9 ×

29 生徒は、部活動に積極的に参加し、充実している。 8 22 3 1 88.2 ○ 11.8 ×

〈人権教育〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

30 本校は、人権に関する様々な問題や効果的な指導方法について、教職員でよく話し合っている。 6 18 6 1 3 70.6 × 20.6 ×

31 本校は、人権に関する歴史的、現代的な問題を正しく理解し、差別や偏見のない社会をめざす主体的な生き方につながる学習となるよう工夫している。 7 22 3 1 1 85.3 ○ 8.8 ○

32 本校は、教育活動において、体罰やセクシャル・ハラスメントの防止をはじめ、人権尊重の姿勢に基づく生徒指導が行われている。 7 21 4 1 1 82.4 × 11.8 ×

〈施設・設備〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

33 本校は、施設・設備の充実について、長期的見通しに立ち計画されている。 10 15 5 1 2 1 73.5 × 17.6 ×

34 本校は、十分な教育を行うための施設・設備が整っている。 12 15 5 1 1 79.4 × 14.7 ×

35 本校は、施設・設備について、日常的に点検や管理が行われている。 16 15 2 1 91.2 ○ 5.9 ○

36 本校は、各教科の備品や、情報機器などが十分活用されている。 11 19 1 2 1 88.2 ○ 2.9 ○

〈その他〉 ⓐ ⓑ ⓒ ⓓ ⓔ 無回答 ⓐⓑ％ 7月と比較 ⓒⓓ％ 7月と比較

37 本校は、職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と課題検討の場として有効に機能している。 7 18 5 1 3 73.5 × 17.6 ×

38 本校は、各種会議の結果が、教育活動や学校運営に生かされている。 4 22 4 4 76.5 ○ 11.8 ○

39 本校は、教職員間の相互理解、信頼関係に基づいて円滑に教育活動が行われている。 5 23 5 1 82.4 ○ 14.7 ×

40 本校は、教育実践に役立つような内容の校内研修が行われている。 7 20 4 1 2 79.4 ○ 14.7 ○

41 本校は、個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理が徹底している。 9 22 1 2 91.2 ○ 2.9 ○

42 本校は、校務の効率化と業務縮減を積極的に行い、ワーク・ライフ・バランスを推進している。 3 19 7 3 2 64.7 ○ 29.4 ×

43 本校は、教育活動について、ＨＰ等で、家庭や地域へ積極的に情報発信している。 9 22 2 1 91.2 ○ 5.9 ○

44 自分は、学校ＨＰなどで、積極的に情報発信を行っている。 8 18 6 2 76.5 ○ 23.5 ○

45 自分は、電話や来校者に対し、明るく、丁寧な対応を行っている。 16 18 100.0 ○ ○

46 自分は、コンプライアンスの遵守を意識して、勤務を行っている。 23 11 100.0 ○ ○

12月24日34名

（回答数：34名）
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